BAPBAKEIO lNEIPAMATIKO rEA NOEMBPIOZ 2010

I'PAITH EZETA2H TETPAMHNOY (TA=H B AYKEIOY)
E=ETAZOMENO MAGHMA: TEQMETPIA (1)

@EMA 1°
(A) (Ocwpia: 25 uov.)

BAOGMOI : (5%5=25 pov.) | B. Na xapakmpioere 1i¢ ak6Aoubeg mpordaoeis ue Ewoté 1 AG6og.

1. Av 1o 1piywvo ABI e TAsupéc a, B, vy eivar ofuywvio T16Te 10U aP<B2+Y>. b3 A

2. Av oe 1piywvo ABIC (AT<AB), n AM givai diauecog kai 1o AA Owog TOTE 10X UEL: s A
2BI-AM = AB?*- Al?

3. 1o opBoydivio Tpiywvo ABI (A=90°) givar: B2 +y? =6y, by N

4. Av yia 1o Tpiywvo ABI ug mAsupéc a, B, v 1oxUer B2 -y? = 3a® 161 B>90 . by N

5. H duvaun tou kévipou O evég kUkAou (O, R) we mpo¢ Tov KUKAO €ivar undév. 2 A

(B) (Ocwpia: 25 uov.)

Na amrodeiéere o Ocwpnua:

Av a6 éva eéwtepikd onueio P kukAou (O, R), @époupe 10 gpamrouevo Tunua PE kai pia suBesia
TTOU TEUVEI TOV KUKAO oTa onueia A, B, 101 10X UEL:

PE*=PA-PB




OEMA 3° (Aoknon: 25 pov.)

2¢ éva 1piywvo ABI divovrai: AB=6 m, Al'= 10 m kai A=60°.
a) Na urroAoyioeste 1o unkoc¢ ¢ mAsupac Br.

B) va urroAoyicere 10 unkog tn¢ didusaou AM.



OEMA 4° (Aoknon: 25 pov.)

Aiverai pamédio ABIA (AB//I'A) ue AB=39 m, B[=12 m, F'A=52 m kar AA=5 m.
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a) Na @épere AE/BI™ kai va mpocdiopioeTe 10 £idoC Tou TeTpammAsUpou ABIE. Na utroAovyioere ta
unkn twv mAeupwyv FE kai AE.

B) Na amodeitere 611 10 TPiYWVO AAE €ivar opBoy@vio.
Y) Na umrohoyioere To dwoc AH Tou Tpiydvou AAE.

KAAH EMITYXIA Abrva 18 Nogufpiou 2010
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